ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Leia:
Suculentas

As suculentas sdo plantas de facil cuidado e ideais para espacgos internos. Elas
armazenam agua em suas folhas, o que as torna resistentes a seca. Coloque em vasos com solo
bem drenado e regue moderadamente. Elas sdo plantas originarias de clima arido que
necessitam de muito sol para um bom desenvolvimento e apreciam pH neutro. A selecdo de
substrato para producdo de mudas para cultivo se destaca por ser o principal fator de
desenvolvimento e crescimento da planta.

Disponivel em: <https://www.invivo.fiocruz.br/biodiversidade/plantas-para-ter-dentro-de-casa/>. (Com adaptacéo).

Questao 1 - Identifiqgue a oracédo que contém um verbo no modo indicativo:
() “Elas armazenam agua em suas folhas [...]"

() “Coloque em vasos com solo bem drenado [...]”

() “[-.] e reque moderadamente.”

() uma certeza.
() uma orientacao.
() uma possibilidade.

Questao 3 — Em “[...] 0 que as torna resistentes a seca.”, o pronome pessoal é:
() sujeito do verbo no modo indicativo.

() objeto direto do verbo no modo indicativo.

() objeto indireto do verbo no modo indicativo.

Questédo 4 — Observe:

“[...] necessitam de muito sol para um bom desenvolvimento [...]”

Cite um verbo no modo indicativo com 0 mesmo sentido do que foi usado nesse trecho:
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i Questdo 2 — Na oracéo identificada acima, o verbo esta no modo indicativo, pois exprime: i
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
! Questdo 5 - Os verbos no modo indicativo, que comp&em o texto, foram empregados no mesmo !
1 1
i tempo. Assinale-o: :
: () presente. :
i () pretérito perfeito. i
t () futuro do presente. :
1 1
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